   Chybějící ročník školní docházky žáků z Lipové a Suchdola, který se jevil jako záhada v minulé části seriálu rychle, vyřešili pamětníci. Do pátého ročníku se chodilo (jezdilo) do Brodku u Konice. Jak vyplývá z dalších zápisů:“ Lipovskou školu navštěvovali žáci 1. a 4. postupného ročníku z Lipové, Hrochova, Suchdola, Jednova a Labutic“. 2. a 3. ročníky byly tedy v Suchdole.
O akcích „Z“ a všelijaké jiné brigádnické činnosti se zmiňujeme v tomto seriálu často. Zdá se, že tato činnost s postupem let graduje. Např. v r. 1984 se vykonalo: 

„Běžně byly vykonávány údržbářské práce na školních budovách v Lipové a Hrochově a patřičná péče je věnována i pravidelné údržbě kulturního domu.
„Vedle klubovny Socialistického svazu mládeže na Hrochově byla ukončena přestavba části tohoto domu na poradnu pro matky s dětmi“.
„Pro zvelebení životního prostředí je vysázeno okolo silnice Lipová – Buková 30 kusů líp“.

„U mateřské školky bylo v r. 1984 zasazeno 20 kusů ovocných stroků a 200 ks okrasných keřů a stroků“.
„Byly zbudovány kovové sloupy pro rozvod veřejného osvětlení a místního rozhlasu. Mimo to v průběhu budování vodovodních přípojek byly zabudovány elektrické kabely, které budou použity pro rozvod elektrických přípojek k rodinným domům v Lipové. 

Jak již bylo zmiňováno, byl dokončen v tomto roce obecní vodovod „v hodnotě 2 841 000 Kč“. Podrobněji to vysvětlují uvedené údaje „ ….. hodnota brigádnické práce Lipová – 723 000 Kč, hodnota brigádnické práce Hrochov – 310 000 Kč“. 

Ale nejenom prací živ jest člověk: „Na úseku společenské zábavy bylo uskutečněno 19 tanečních zábav a 3 společenské plesy. Mimo to byla zabezpečena dvě kulturní vystoupení (estrády) souborů Bojané a Plavci. Společně s okresním kulturním střediskem v Prostějově proběhla beseda se spisovateli, účastníky Wolkrova Prostějova a vystoupení rumunského souboru Dragaica. 

„Zvláštní uznání zaslouží Pionýrská organizace SSM, jejíž kolektiv obsadil v okresní soutěži I. místo a probojoval se tak do krajského kola“

„Ve své činnosti pokračuje úspěšně i dechová hudba kulturního zařízení MNV“. 

Do tohoto výčtu je potřebné zařadit i už vzpomínaných 100 brigádnických hodin na každou rodinu při výstavbě vodovodu a činnost dalších organizací, zejména ZO Požární ochrany, asi nejaktivnější na Hrochově, Socialistického svazu žen a samozřejmě ZO Svazarmu se svým skutečně unikátním motokrosem. 

V dalším roce,1985, se: „Hlavní pozornost v Lipové soustředila na rekonstrukci elektrického vedení. Zrušil se rozvod sítě nízkého napětí po dřevěných sloupech a nástřešních stožárech a celé vedení elektrického proudu i veřejného osvětlení a obecního rozhlasu bylo zabudováno do zemních rýh, v nichž je uložen kabel. Do konce roku se podařilo zabudovat všechny rozvodné skříně a položit hlavní i přípojkové kabely. Celá akce, včetně rekonstrukce veřejného osvětlení a místního rozhlasu v Lipové byla prováděna v akci „Z“ a úspěšně ukončena k 31. 12. 1985. V tomto roce se však nedokončila celá demontáž starého vedení, tj. likvidace starých dřevěných sloupů a nástřešních stožárů na jednotlivých domech. Celá akce byla tedy ukončena až v r. 1986“.
                                      P. Zubal z Hrochova

